



丙申年八月初七
2016年9月7日
星期三

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10446号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

国务院办公厅印发
《国家残疾预防行动计划
(2016~2020年)》

据新华社北京9月6日电 国务院办公厅日前印发《国家残疾预防行动计划(2016~2020年)》，对加强残疾预防，有效减少、控制残疾的发生、发展做出部署。《行动计划》要求，国务院残疾人工作委员会适时组织开展督导检查，2020年实施终期检查。地方政府各级残疾人工作委员会负责做好本地的督导检查。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

新华社社评

让“杭州共识”引领世界经济新航程

楚楚西湖，巍巍钱塘，见证着世界经济发展的历史性时刻。中国作为主席国同出席杭州峰会的各成员、嘉宾国、国际组织一道共同努力，不负各方期待，取得丰硕成果，画上圆满句号。从杭州再出发，共商世界经济增长与合作大计，这次盛会留下了深刻的中国印记，开启了世界经济扬帆致远的新航程。

杭州峰会恰逢世界经济增长和二十国集团转型的关键节点。当前，世界经济复苏乏力，各类风险和不确定仍然比较突出，二十国集团面临进一步从危机应对机制向长效治理机制转型，从侧重短期政策向中长期政策并重转型。直面问题，共寻答案，是各方肩负的共同使命。“青山缭绕疑无路，忽见千帆映过来。”在构建创新、活力、联动、包容的世界经济这一峰会主题指引下，各方共同讨论重点议题和气候变化、难民、反恐融资等影响世界经济的其他突出问题，通过了《二十国集团领导人杭州峰会公报》，就推动世界经济增长达成了杭州共识，描绘了未来发展的

美好愿景。在世界经济的关键当口，人类追求发展、向往合作的决心与意志又一次点亮了前行之路。

各方决心为世界经济指明方向，规划路径；决心创新增长方式，为世界经济注入新动力；决心完善全球经济金融治理，提高世界经济抗风险能力；决心重振国际贸易和投资这两大引擎，构建开放型世界经济；决心推动包容和联动式发展，让二十国集团合作成果惠及全球。这五个“决心”，深刻诠释了杭州共识的思想精髓，集中体现了峰会成果，为推动世界经济走上强劲、可持续、平衡、包容增长之路指明方向，为把二十国集团维护好、建设好、发展好规划路径。杭州峰会必将成为引领国际经济合作新方向、开创全球经济治理新格局的重要里程碑，在人类史册上写下浓墨重彩的新篇章。

这一新篇章，凝结着中国智慧，彰显着中国贡献。杭州峰会期间，习近平主席出席多场活动，不断发出令人振奋的中国声音：向世界阐明中国发展的新起点，倡导建设创新型、开

放型、联动型、包容型世界经济，呼吁二十国集团成员与时俱进、知行合一、共建共享、同舟共济……习主席给世界经济开出标本兼治、综合施策的中国药方，就完善全球经济治理明确定则和重点，为建设好二十国集团指引行动方向。“勇做世界经济的弄潮儿”的豪迈宣言、“建设各国共享的百花园”的宽广胸怀、用创新打开增长之锁的时代视野、“小智治事，大智治制”的治理思路……习主席全方位阐释中国理念、中国主张、中国方案，充分展现中国自信、大国风范，为杭州峰会取得圆满成功注入了强大思想动力。

杭州峰会是今年中国最重要的主场外交，也是近年来中国主办的级别最高、规模最大、影响最深远的国际峰会。为了办好这次盛会，中方始终秉持开放、透明、包容的理念，广泛倾听各方诉求。正是因为海纳百川、平等相待，杭州峰会才能创造发展中国家参与最多、代表性最强的纪录，为全人类共同发展贡献力量。作为在最大的发展中国家举办的二十国

集团领导人峰会，杭州峰会体现了鲜明的发展视角，第一次把发展问题置于全球宏观政策框架的突出位置，第一次就落实联合国2030年可持续发展议程制定行动计划，具有开创性意义。正是因为秉持合作共赢、兼济天下的中国理念，杭州峰会才能以实际行动传递“二十国集团不仅属于二十国，也属于全世界”的强烈信号，为各国民众带来实实在在的好处。“中国向世界展示出卓越领导力”“把中国榜样带给更多国家”……来自国际社会的普遍赞誉，充分说明中国方案引起广泛共鸣，中国担当赢得了世界认同。

集团最宝贵的财富，也是各国战胜挑战的必然选择。杭州峰会与会各方求同存异、聚同化异，不断深化合作共识、拓展合作空间。从加强投资政策协调合作，到加强在金融监管、国际税收、反腐败领域等合作，再到共同构建合作共赢的全球经济伙伴关系，奏响了深化合作、谋求共赢的协奏曲。大家都好，世界才能更美好。以平等为基础，以开放为导向，以合作为动力，以共享为目标，不断完善全球经济治理，携手构建人类命运共同体，必将汇聚起各国共克时艰、共襄机遇的磅礴力量，共同增进全人类福祉。

“江南忆，最忆是杭州。”西湖之畔，千年古都的历史底蕴、创新创业的时代活力，东道主同与会嘉宾谋划发展的忙碌身影，《高山流水》与《欢乐颂》的美妙之音，汇成激荡梦想与希望的美好时光，凝聚弥足珍贵的前行力量。把杭州记忆深藏在心中，让杭州共识变成扎实行动，让我们携手开启世界经济的新航程，共同奔向人类繁荣发展的光明未来。

据新华社

外交部发言人介绍G20杭州峰会成果

新华社北京9月6日电 外交部发言人华春莹6日在例行记者会上介绍了二十国集团领导人杭州峰会成果。

她说，这几天，世界聚焦中国杭州。国内外媒体高度关注G20杭州峰会，作了充分积极报道。

华春莹说，此次峰会恰逢世界经济增长和二十国集团转型的关键节点，受到国际社会广泛关注，也承载了各方高度期待。中方不負众望，推动各方围绕构建创新、活力、联动、包容的世界经济的峰会主题，共商世界经济增长与合作大计，达成许多重要共识。正如习近平主席指出的，各方决心为世界经济指明方向，规划路径；决心创新增长方式，为世界经济注入新动力；决心完善全球经济金融治理，提高世界经济抗风险能力；决心重振国际贸易和投资这两大引擎的作用，构建开放型世界经济；决心推动包容和联动式发展，让二十国集团合作成果惠及全球。

华春莹说，中方作为东道国，为成功主办G20杭州峰会作出了大量努力，重要贡献。同时，G20杭州峰会的成功也离不开二十国集团成员、嘉宾国、国际组织以及有关各界的支持和配合。习近平主席在昨天的闭幕式上对各方的大力支持表示衷心感谢。中方将与各方继续共同努力，积极落实和推进峰会各项成果，共同促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。我们相信，杭州峰会将成为一个崭新的起点，让二十国集团从杭州再出发。

华春莹介绍，会议通过了《二十国集团领导人杭州峰会公报》，进一步明确了G20合作的发展方向、目标、举措，就推动世界经济增长达成“杭州共识”。会议通过《二十国集团创新增长蓝图》，决心从根本上寻找世界经济持续健康增长之道，全面提升世界经济中长期增长潜力。会议

制定了《二十国集团全球贸易增长战略》和全球首个多边投资规则框架《二十国集团全球投资指导原则》，继续支持多边贸易体系，重申反对保护主义承诺。此次峰会第一次把发展问题置于全球宏观政策框架突出位置，第一次就落实联合国2030年可持续发展议程制定行动计划，同意在落实气候变化《巴黎协定》方面发挥表率作用并推动协定尽早生效。这些行动计划和务实成果将为发展中国家人民带来实实在在的好处，为全人类共同发展贡献力量。此次峰会取得了丰硕成果，实现了预期目标。与会各领导人和国际组织负责人对中国成功主办G20杭州峰会给予了高度评价。

华春莹说，中方作为东道国，为成功主办G20杭州峰会作出了大量努力，重要贡献。同时，G20杭州峰会的成功也离不开二十国集团成员、嘉宾国、国际组织以及有关各界的支持和配合。习近平主席在昨天的闭幕式上对各方的大力支持表示衷心感谢。中方将与各方继续共同努力，积极落实和推进峰会各项成果，共同促进世界经济强劲、可持续、平衡、包容增长。我们相信，杭州峰会将成为一个崭新的起点，让二十国集团从杭州再出发。

感谢有你 一起再出发

——写给默默支持与配合峰会安保的全省人民

当世界静静聆听从杭州发出的中国主张、中国方案，当世界记住了因历史之美、人文之美、活力之美相互交融的杭州之美，G20杭州峰会圆满落幕。

峰会成功看安全。作为峰会安保工作的主力军，我们在鸣金收兵、梳理盘点的同时，更想对默默支持与配合峰会安保的全省人民，衷心地说一声：“感谢有你！”

正是你们，无论是以平安志愿者身份直接参与峰会安保工作，抑或是对安保工作的建言献策，你们体现出来的主人翁意识和共同担当，是我们做好安保工作的重要保证。

正是你们，无论是在接受安检时的配合，还是在服从交通管理时的自觉，抑或是在出示身份证件时的理解，体现的是你们的大局观念与包容精神，是对我们做好安保工作最大的支持。

还是你们，用一个个红袖章，一碗碗绿豆汤，一块块小毛巾，一顶顶遮阳棚，为执勤民警带来了爱心和鼓励，为我们做好安保工作注入了最强大精神动力。

峰会安保是国际性大型活动，许多安保措施依据的是国际惯

例。面对严峻的国内外安全形势，尽管我们一直注重尽量减少影响，但严之又严、细之又细的安保措施还是不可避免地影响到大家的出行与生活，我们深表歉意。而令人感动的是，是你们，用包容之心态、开放之视野，化解了种种怨言，减少了各类杂音，凝聚起了强大的正能量，尤其是杭州市民，以主人翁的精神，当好东道主，顾全大局，言行有礼、热情友好，为峰会举办营造安全、和谐的环境作出了巨大的贡献，为国家、民族和浙江赢得了荣誉。

回望过去，我们共同打赢了G20峰会安保的大决战，留下了一座更加安全的城市，推动了平安浙江建设向更高水平迈进；面向未来，将会有更多国际性活动在浙江、在杭州举办，将会有不少成功做法经验固化为长效机制。

我们相信，只要有全省人民一如既往的支持，一定能推动“后峰会时代”的平安浙江建设迈向更高水平。让我们手拉手、肩并肩，一起再出发！

浙江省公安厅
2016年9月7日

展现大国担当 助推全球经济

海外媒体和专家学者积极评价中国主办二十国集团杭州峰会

新华社北京9月6日电 二十国集团(G20)领导人第十一次峰会4日至5日在杭州举行。作为二十国集团轮值主席国，中国推动此次峰会就世界经济、创新增长方式等众多重要议题达成广泛共识。多国媒体、专家学者密切关注杭州峰会传递的重要信息，期待中国和二十国集团带动全球经济走出困境、踏上健康增长之路。

新加坡《联合早报》6日发表题为《中国展现大国担当》的社论，积极评价中国在杭州峰会上的作用。社论指出，杭州峰会对中国的外交意义不容低估。“它既彰显中国毋庸置疑的国际影响力，也展现其承担大国责任的意识。”

《联合早报》另一篇专栏文章指出，从2014年APEC峰会、2015年“九三”阅兵到杭州峰会，中国向世界传递了一个清晰信息：世界经济重心正在向东转移，在全球经济复苏缓慢的背景下，中国是世界经济的“定海神针”。通过“一带一路”、丝路基金、亚洲基础设施投资银行(亚投行)等倡议和机制，中国积极扩大“朋友圈”并参与国际秩序建设。

杭州峰会达成的共识和取得的主要成果之一，是各方决心为世界经济指明方向、规划路径。《德国青年世界报》刊文指出，中国在杭州峰会上“犹如前进的灯塔”，虽然中国经济增速有所放缓，但是中国仍是全球经济最有活力的地区。

英国诺丁汉大学中国经济政策项目负责人、金融学助理教授米歇尔·杰拉奇撰文指出，中国在杭州峰会的目标是推动国际社会更加关注可持续、包容性发展，这种发展是为了造福世界上所有人。在这次峰会上，中国还把非洲这个经常被西方忽视的地区放到议程优先位置。

英国牛津大学全球安全学教授尼尔·伦威克撰文指出，二十国集团杭州峰会的主要作用在于凝聚共识，创建一个有助于“润滑”当前复杂而臃肿的金融和经济体系的可行的“中间道路”。杭州峰会将可持续发展列入议程，呼吁为落实全球经济协议采取实际行动。峰会成果为诸多行动奠定了基础，而这是其他轮值主席国未曾做到的。

英国牛津大学中国研究中心主任拉纳·米特认为，杭州峰会重点讨论了如何推动世界经济增长。中国

作为世界第二大经济体，过去20年经济发展喜人，当然也面临着挑战。与会各方领导人都清楚地意识到，世界经济相对脆弱，峰会的成果和设想都必须付诸行动。

埃及经济学界、工商界和媒体的专家学者高度关注杭州峰会，看好峰会就世界经济实现可持续发展给出的解决方案，视峰会为增进埃及经济合作的契机。阿拉伯企业家联盟秘书长贾迈勒·布尤米指出，埃及首次以嘉宾国身份参加二十国集团峰会，是埃及友好关系的最佳体现。

埃及萨达特管理科学学院经济系主任伊哈卜·杜索基博士认为，杭州峰会不仅为增长缓慢的世界经济注入新活力，还强化了全球追逐财富的力度，此前没有一次二十国集团峰会受到如此重视。

法国《欧洲时报》在题为《杭州G20：中国为全球经济注入正能量》的评论文章中指出，留在世人记忆中的杭州峰会，不仅有杭州的美景和中国人的好客，还有中国对于全球治理的理念与实践的贡献。峰会确定了迎接重大挑战的规划，人们期待这些规划能为推动世界经济增长作出贡献。

大力提升职工素质

温州市总 “百千万”行动 成效初显

本报讯 通讯员曾子龙 记者吴晓静报道 为弘扬工匠精神，打造一批学习型、知识型、技能型、创新型的职工队伍，助推温州“三大转型”，温州市总开展了职工素质提升“百千万”行动。记者日前了解到，该行动现已提前超额完成年度任务，成效显著。

据介绍，在年初召开的温州市总工会十四届六次全会上，职工素质提升“百千万”行动作为今年温州市工会的八大重点工作之一，得到精心的部署。根据行动计划，目前已经完成了开展百场流动职工讲堂下基层、开展千名工会干部业务提升培训、开展万名职工技艺提升培训三大目标。

其中，流动讲堂以市县两级工会为主，内容包括思想引领、劳动法规、权益保护、心理健康、文明礼仪、安全生产、卫生保健、职业技能等，由基层企业定时间定地点，由工会送师资送服务上门，目前已送职工流动讲堂137场，受益职工1.4万人。以工会干校为主要培训场所，广泛开展对各级工会干部的业务培训活动，现已举办培训38场，培训各级工会干部人数1860人。重点围绕五大支柱产业、十大新兴产业以及紧缺职业工种职业技能，温州市现已培训职工11459人，其中困难职工再就业培训427人，切实提高了建档困难职工的脱贫帮扶实效。

湖州市总“金秋助学”扩大资助面

困难家庭 初、高中生 首获购书卡

本报讯 通讯员朱健 记者何悦报道 “有了这个购书卡，我能买不少教辅书，谢谢叔叔阿姨对我的帮助。”近日，在湖州市总工会组织的2016年“金秋助学”资金发放仪式上，不少受助学生感激地说出心里话。当天，市总工会共为109户困难职工家庭的114人发放了总计169300元的助学金。其中，大学生助学58人、高中生助学34人、初中生助学22人。

“我们今年‘金秋助学’与往年有所不同。”湖州市总工会权益保障部负责人告诉记者，今年除了给大学生发放助学金，困难家庭的初中生和高中生也获得了1000元~1200元不等的新华书店购书卡形式的助学金。

“为了确保‘金秋助学’这项惠民工程落到实处，今年我们多次入户走访、开座谈会，了解困难职工家庭的真实情况。”该负责人表示，他们发现初、高中生比较缺乏的是各种教辅书籍，所以才针对性地采取了发放购书卡形式的助学金，让高中、初中的困难学子获得自己想要的书籍。

据介绍，今年已经是湖州市“金秋助学”活动开展的第20个年头，活动每年帮助了不少困难家庭的子女实现求学梦想，资助规模逐年扩大，帮扶效果也在逐年提高。

88851111

沟通热线

浙江工会
职工维权热线
12351
微博 /浙江工会法律服务
浙江工会法律服务
信心之谷
134929282

中国农业银行
大行博广 伴您成长
客服热线：95599 www.abchina.com

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行：95588
网址：www.icbc.com.cn

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com